
 
 

 

 

 
Mistrovství České republiky extraligy juniorů hostil Havířov a Morava se radovala 

 

 
 

Finálovou skupinu 1 tvořily týmy: Black Volley Ostrava, TJ Spartak Velké Meziříčí, Volejbalový klub 

Příbram a TJ Slavia Hradec Králové 

Ve druhé finálové skupině se střetly celky: VK Lvi Praha, Green Volley Frýdek-Místek, VK Brno a VK 

Ostrava 

Základní skupiny: 
 

 
BV Ostrava – Hradec Králové  3:1 
BV Ostrava – Velké Meziříčí    3:0 
BV Ostrava -  Příbram               2:3 
 
 

 

Green Volley FM – SGDL Brno  0:3 

Green Volley FM – Lvi Praha     3:0 

Green Volley FM – VK Ostrava  3:0 

VK Ostrava           - Lvi Praha     1:3 

VK Ostrava           - SGDL Brno  0:3 

 

Domácí   Hosté Výsledek Poznámka 

Velké Meziříčí   - VK Ostrava 3:1 (18,-18,20,19) 3F1-4F2 

Lvi Praha   - Hradec Králové 3:1 (21,18,-19,26) 3F2-4F1 

Příbram   - Green F-M 0:3 (-25,-15,-13) 1F1-2F2 

SGLD Brno   - Blue Ostrava 3:1 (21,25,-28,16) 1F2-2F1 

VK Ostrava   - Hradec Králové 3:2 (22,-17,26,-14,10) o 7.místo 

Velké Meziříčí   - Lvi Praha 1:3 (22,-19,-20,-22) o 5. místo 

Příbram   - Blue Ostrava 0:3 (-24,-21,-22) 3. místo 

Green F-M   - SGLD Brno 3:0 (23,17,25) finále 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 sety body 

  1 VK Euro Sitex Příbram 3 2 1 0 0 9:3 8 

2 Blue Volley Ostrava 3 2 0 1 0 8:4 7 

3 TJ Spartak Velké Meziříčí 3 1 0 0 2 4:7 3 

4 TJ Slavia Hradec Králové 3 0 0 0 3 2:9 0 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 sety body 

 1 SG Ludvíka Daňka Brno 3 3 0 0 0 9:0 9 

 2 Green Volley Frýdek-Místek 3 2 0 0 1 6:3 6 

3 VK Lvi Praha 3 1 0 0 2 3:7 3 

4 VK Ostrava 3 0 0 0 3 1:9 0 

Výsledkový servis č. 32      do 8. 5. 2021 

 

Radost medailistů Greenu a Blue Volley 

Další 

zápasy 

play off 



Extraligový bronz bere českobudějovický Jihostroj, finále je jako na houpačce 
Jeden známý fotbalový 

trenér řekl, „fotbal 

nemá logiku“. Toto 

známé rčení sedí pro 

letošní finálovou sérii  

extraligy mužů. Ani 

jeden ze soupeřů zatím 

nevyhrál domácí 

utkání, a tak první 

finálový mečbol vezou 

z Karlových Varů 

pražští Lvi a mají šanci 

oslavit titul v určitě 

vyprodané UNYP 

aréně. Jihostroj 

nedovolil žádnou 

zápletku v boji o 

bronzovou příčku a 

přehrál v rozhodujícím 

třetím utkání Odolenu 

Vodu velmi lehce 3:0. 

VK JIHOSTROJ ČESKÉ BUDĚJOVICE – AERO ODOLENA VODA  3:0  (25:14, 25:15 a 25:17) 
Třetí utkání o třetí místo bylo od začátku v režii Jihostroje. Českobudějovický klub si vytvořil náskok 

od prvních výměn a soupeře z Odoleny Vody nepustil ani v jednom setu na dvacet bodů. Jihostroj 

zvítězil 3:0 a získal bronzové medaile! Odolena Voda předvedla v sérii o třetí místo sympatický 

výkon a končí sezonu na čtvrtém místě. 

Radek Mach (kapitán Jihostroje): „Je úžasný pocit mít na krku medaili a zakončit kariéru s medailí na krku. 

Ještě navíc před plnou halou a před lidmi, které mám rád.“ 

René Dvořák (trenér Jihostroje): „Byl to jeden z našich lepších výkonů. Od začátku zápasu jsme dobře 

podávali i bránili. Hlavní ale je, že jsme i výborně útočili, což se nám v posledních zápasech nedařilo. Jsem moc 

rád, že jsme zakončili sezonu vítězstvím bronzových medailí.“ 

Matyáš Démar (kapitán AERA): „Budějovice nás přehrály ve všech činnostech. Chtěl bych poděkovat 

fanouškům i celému klubu za tuto sezonu. Škoda, že jsme neskončili s medailí na krku, ale příští sezonu budeme 

zase bojovat.“ 

Martin Kop (trenér AERA): „Budějovice byly lepší, my jsme od začátku tahali za kratší provaz. Stoilovič nebo 

Schouten udělali série na servisu. Jihostroj je zaslouženě třetí.“ 

 

Prokletí domácího prostředí ve finále UNIQA extraligy mužů pokračuje i nadále 
I ve čtvrtém letošním finále extraligy mužů zvítězili hosté. Karlovarsko porazilo před 2061 skvělými 

diváky v Unyp areně pražské Lvy 3:1 na sety a sérii vyrovnalo na 2:2. O držitelích zlatých medailí 

rozhodne až pondělní duel na západě Čech. 

VK Lvi Praha – VK ČEZ Karlovarsko 1:3 (19:25, 20:25, 25:23, 17:25) stav série 2:2 
Jakub Janouch (kapitán Lvi): „Mrzí mě, že jsme prohráli, naši skvělí fanoušci by si výhru zasloužili. Karlovarsko 

hrálo výborně na servisu i na bloku. Jak posledně oni chválili naše krajní hráče, musíme teď my pochválit jejich. 



Později se k tomu přidali i střeďáci. Nerad to říkám, ale soupeři byli ve všech činnostech lepší. Asi to tak mělo být, 

této sérii bude slušet pátý zápas.“ 

Tomáš Pomr (trenér Lvi): „I já chci moc poděkovat fanouškům, kteří vytvořili fantastickou atmosféru. 

Karlovarsko bylo dneska lepším a silnějším týmem. Možná jsme zvolili stejnou strategii. V tom, v čem jsme je 

chtěli přehrát my, byli oni lepší. Mluvím především o servisu a hře po kůlech.“ 

Daniel Pfeffer (kapitán VKK): „Musím začít od fanoušků. Tentokrát jich přijelo snad ještě více než posledně a 

hnali nás o to více za vítězstvím. Utkání rozhodly naše lepší vstupy do setů. Ty máme v Praze zatím lepší. Oba 

týmy jsou ohromně vyrovnané. Už je to o naprostých maličkostech. Každý z nás má správně naladěnou hlavu, ale 

až v zápase se ukáže, jak je odolný. Jsem rád, že jsme to tentokrát byli my.“ 

Jiří Novák (trenér VKK): „Povedl se nám začátek utkání. Tento tým vedení potřebuje, hraje poté sebevědoměji. 

Rozhodlo to, že jsme se dokázali oklepat ze ztráty třetího setu, ve kterém jsme vedli 17:10. V sérii platí jedno 

pravidlo, zatím vždy vyhráli ti herně disciplinovanější. Musíme udělat vše pro to, abychom to byli i v pondělí my.“ 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 

V krásné raškovické hale se 

v předvečer prvního máje 

odehrál nejen turnaj Šestek 

OVS F-M, ale také krajské 

kolo volejbalu seniorek. 

Z trojice celků VK Raškovice, 

TJ Sokol Palkovice a SVK 

Nový Jičín se nejvíce dařilo 

sokolkám z Palkovic, které si 

vítězstvím vybojovaly účast 

na finálovém turnaji MČR 

seniorek v Chabařovicích 

(11. – 12. června 2022). 

Sestava „starších 

dorostenek“ Palkovic zleva: 

Kateřina Provazníková, 

Lenka Ivánková, Alice 

Zemanová, Vlasta Žáčková, 

Monika Hrubá a Markéta 

Pavelková 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

Velmi rád se vracím k proběhlému Mistrovství České republiky staršího žactva a nejenom   
k němu, tentokrát očima trenéra kádru Radka Podoly: 

 
Družstvo starších žáků Green Volley Frýdek-Místek reprezentovalo Moravskoslezský kraj na Mistrovství 
této věkové kategorie, jako jediný zástupce severní Moravy. 
  
Po tom, co se v září loňského roku podařilo trenérům Radovanu Podolovi a Jonáši Stonavskému složit 
nový tým starších žáků, převážně z nepolíbených nováčků, kteří kvůli Covidu 19 dva roky nehráli, začala 
příprava s dvěma cíli:  
 
1. Aby co nejvíce kluků po přechodu z žáků i nadále pokračovalo v extralize kadetů. 
2. Pokusit se hrát atraktivní volejbal a sáhnout si i na nějaký ten úspěch. 
 
Než se však na jmenované MČR kluci probojovali, museli si projít devíti měsíci hraní v soutěžích, ve 
kterých byli za náš kraj favorité spíše družstva Frýdlantu nad Ostravicí a Nového Jičína. kde spolu kluci 
hráli již v mladším žáctvu. 
Hlavní soutěží byl krajský přebor Moravskoslezského kraje. Zde se v kvalifikaci náš celek dostal do první 
skupiny, ale v té hned při prvním turnaji poznal sílu ostatních družstev a jen s trochou štěstí se v ní 



zachránil. V dalších turnajích už přicházelo zlepšení a nakonec kluci celou soutěž s přehledem ovládli a 
zajistili si tak postup do předkola o postup na mistrovství ČR. 
Druhou velmi těžkou soutěží byl Český pohár žáků. Zde jsme opět ze začátku tápali, ale nakonec se kluci 
rozkoukali a v sérii šesti republikových turnajů se umístili na sedmém místě a to nás opravňovalo pořádat 
jednu z kvalifikačních skupin. 
Tuto skupinu jsme vyhráli a zajistili si postup. 
Samotné mistrovství se hrálo ve dnech 29.4. - 1.5. v Hradci Králové a jako obvykle  bylo velmi dobře 
připraveno. 
Ve skupině jsme porazili domácí Slavii Hradec Králové a Orel  Letohrad. Prohráli jsme pouze s pozdějším 
vítězem z Kladna. V semifinálové skupině jsme se umístili na čtvrtém místě, což pro nás znamenalo 
zápasy play-off o 5.- 8.místo. Obě tato utkání s Prosekem Praha a Ústím nad Labem jsme vyhráli a přivezli 
domů páté místo, které před sezónou nikdo nečekal. Výsledek nás těší o to více, že před námi jsou jen 
družstva, která trénují společně ve sportovních třídách. 
Navíc se nám daří plnit bod 1 a to je zájem kluků dále pokračovat v hraní a vyrovnat se tak hráčům 
Greenu ve starších kategoriích, kteří za pár dní budou hrát finálové turnaje Mistrovství kadetů i 
juniorů. 

 
Ležící - E.Škvára 
  
Klečící zleva – Daniel Strnadel, 
Ondřej Beniš, Václav Adámek, 
Matěj Kohut, Samuel Vrubel 
  

Stojící zleva - trenér Jonáš 
Stonavský, Adam Vančura, Vít 
Gelnar, Patrik Chvostek, Vojtěch 
Nekola, Lukáš Kožuch, František 
Pultar, trenér Radovan Podola. 
 

Pokud mne neklamou mé archivní zápisky, 
pak toto umístění je druhé nejlepší 

v historii klubu Green Volley Frýdek-
Místek. S největším úspěchem jsou 

spojena jména obou trenérů – Radka jako 
trenéra a Jonáše jako hráče – byla to 
stříbrná medaile – MČR 2013/14 ve 

Frýdku-Místku. 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

• V Liberci se hrál šampionát extraligy juniorek. Na něm už Morava úspěšná nebyla. Mistrem 
republiky se se staly hráčky Králova Pole, když ve finále porazily domácí Duklu Liberec. Na 
dalších se umístily celky: Olymp Praha, BVC Chodov, TJ Sokol Šternberk a TJ Ostrava  

• Tento čtvrtek se hraje druhé kolo turnajů Letního poháru Ing. Lumíra Hajduška 

Elitní volejbalový turnaj se vrací pod vysoké pece 
Tři týdny před startem J&T Banka Ostrava Beach Open 2021 byla udělena výjimka Ministerstva zdravotnictví        

a turnaj, který se málem vůbec neuskutečnil, se odehrál dokonce s diváky. Rok poté se historie opakuje. Měsíc 

před akcí, přestože nově patří do nejvyšší světové úrovně ELITE 16, nebylo jisté, že se odehraje, a to kvůli 

nejistotě s financováním. Ale znovu pořadatelé hlásí úspěch. J&T Banka Ostrava Beach Pro, s novým 

názvem a v novém formátu, se v Dolních Vítkovicích uskuteční od 25. do 29. května 2022 za účasti 

největších hvězd plážového volejbalu. 

V Janovicích, dne 9. května 2022  Zapsal Brouk z Janovic 


